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V spomin dr. Peru Mioču 
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Le dober mesec pred svojim 70. rojstnim dnem je 
18. septembra leta 2001 sklenil svojo življenjsko pot naš 
dolgoletni sodelavec in kolega dr. Pero Mioč. Na poti na 
strokovno srečanje v Sopron na Madžarskem, katerega 
se je tako veselil, saj bi tam srečal svoje številne kolege 
in prijatelje, je kruta usoda prekinila njegovo bogato 
ustvarjalno delo. 

Pero se je rodil 19. novembra leta 1931 v Livnu v 
Bosni in Hercegovini. Že zelo zgodaj se je začel zanimati 
za naravoslovje, posebej za kamnine in rudnine, saj je v 
okolici njegovega domačega kraja več nahajališč boksita 
in premoga. Zato se je leta 1948 vpisal na srednjo geološko 
šolo v Pančevu, ki je bila takrat edina tovrstna šola v 
Jugoslaviji. Že tu se je srečal s sošolci, s katerimi je kas- 
neje sodeloval v Ljubljani. Po srednji šoli in končanih 
vojaških obveznostih se je za dve leti zaposlil na Geo- 
loškem zavodu v Sarajevu, kjer je raziskoval najrazlič- 
nejše mineralne surovine, predvsem barvaste kovine na 
območju Srebrenice, Vareša, Foče in Fojnice. V šolskem 

letu 1955/56 ga je pot pripeljala na študij geologije v Ljubljano. V poletnih mesecih je še 
vedno sodeloval pri geološkem kartiranju omenjenih rudišč ter ofiolitske cone v okolici 
Višegrada. Kot absolvent se je leta 1962 zaposlil na Geološkem zavodu v Ljubljani, diplomi- 
ral pa je leta 1964 na Fakulteti za naravoslovje in tehnologijo. 

Sprva je sodeloval pri raziskavah mineralnih surovin, nato pa se je vključil v enega takrat 
največjih in najpomembnejših projektov Geološkega zavoda - izdelavo Osnovne geološke kar- 
te SFRJ v merilu 1:100.000. To je bila strokovno in v tistem času tudi fizično zelo zahtevna 
naloga. Kot regionalni geolog je obhodil skoraj vso Slovenijo. V prvih letih je kartiral na 
Primorskem, Notranjskem in na širšem prostoru Posavskih gub (listi Gorica, Trst, Ilirska 
Bistrica, Ribnica, Kranj, Celje, Novo mesto), kasneje pa je vodil geološko kartiranje v severni 
in severovzhodni Sloveniji. Pohorski gozdovi, Kobansko, štajerski griči in pomurska ravnica 
so bile Perov drugi dom, kateremu se je posvečal z vsem srcem, medtem ko ga je doma čaka- 
la žena Metka z otrokoma. Leta 1978 je bil tiskan list Slovenj Gradec, leta 1983 list Ravne na 
Koroškem, nato pa v soavtorstvu lista Maribor in Leibnitz (1989) ter Nadjkaniža (1998). Kot 
zadnji list Osnovne geološke karte je bil kartiran list Čakovec, ki je bil tiskan že po osamo- 
svojitvi Slovenije in Hrvaške leta 1998. 

Geološke karte so bile Peru življenjsko delo, kateremu je bil strokovno predan z vso ljubez- 
nijo in za katere je žrtvoval tudi velik del svojega prostega časa. Leta 1974 je na Geološkem 
zavodu prevzel vodenje Oddelka za regionalno geologijo, ki ga je z veliko zavzetostjo uspešno 
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vodil dobrih dvajset let, vse do upokojitve leta 1997. Zadnja leta je bil tudi svetovalec direk- 
torja. S svojim zavzetim pristopom k delu je dajal oddelku poseben pečat. 

Magistriral je leta 1976 na Prirodoslovno-matematični fakulteti Univerze v Zagrebu s te- 
matiko geološke zgradbe Kobanskega, na isti fakulteti pa je leta 1984 zagovarjal tudi dokto- 
rat znanosti. V disertaciji z naslovom »Geologija prehodnega območja med Južnimi in 
Vzhodnimi Alpami v Sloveniji« je prikazal geološko-tektonsko zgradbo širšega prostora severo- 
vzhodne Slovenije. Več let je bil Pero kot predstavnik Slovenije tudi član izvršilnega odbora 
pri Zvezni komisiji za Osnovno geološko karto v Beogradu. Za sodelovanje v tem obsežnem 
projektu je leta 1989 dobil priznanje Zveznega geološkega zavoda. 

Rezultat Perovih raziskav so številne tiskane geološke karte s tolmači, ki nosijo njegovo 
ime kot avtorja in koordinatorja del, prek 50 znanstvenih objav in več kot sto arhivskih po- 
ročil. Domače terene je večkrat za krajši ali daljši čas zamenjal s tujimi. V letih 1967 do 1970 
je tako vodil regionalne geološke raziskave v Alžiriji. Je avtor listov in tolmačev Djebel Filfila 
in Aine Kechera v merilu 1:50.000, leta 1977 in 1978 pa je v Gvineji v okviru mednarodnega 
projekta vodil raziskave železovih rudišč na območju Nimbe. 

Razen geološkemu kartiranju se je posvečal tektoniki in naftni geologiji. Med naftno- 
geološkimi raziskavami so pomembne njegove regionalne študije obrobja Panonskega bazena, 
posebej Murske depresije. Bil je član ožjega odbora za naftno-geološke raziskave pri Hrvaški 
akademiji znanosti in umetnosti v Zagrebu. Kot član znanstvenih ali organizacijskih odborov 
je sodeloval na več naftnih in drugih geoloških kongresih. Zelo aktiven je bil tudi v uredniš- 
kem odboru revije Geologia Croatica ter v okviru Mednarodnega geološkega programa (IGCP) 
pri UNESCU, predvsem s tematiko regionalne geologije ter tektonike alpskega in panonskega 
prostora. Pri štirih IGCP projektih je bil nacionalni koordinator teh raziskav. 

Po upokojitvi se njegov ustvarjalni duh ni umiril. Tokrat se je lahko še z večjo vnemo lotil 
tistih nerešenih geoloških problemov, ki jih je zaznal ob dolgoletnem raziskovalnem delu, pa 
se jim zaradi pomanjkanja časa ni mogel dovolj posvetiti. Razpletal je predvsem kompleksno 
zgradbo Karavank in Vzhodnih Alp ob Periadriatskem šivu. V zadnjih letih je sam, s sodelavci 
Geološkega zavoda ter s prijatelji iz Zagreba, Madžarske in Avstrije, objavil več odmevnih 
publikacij. V odličnih osebnih stikih je bil tudi s kolegi iz Sarajeva. Tik pred smrtjo je končal 
strokovno recenzijo obsežnega dela Geologija Bosne in Hercegovine. V njegovem predalu so 
ostali tudi nedokončani rokopisi več poglavij za monografijo Geologija Slovenije. 

Geologija je bila Peru življenjsko poslanstvo. Uvršča se med vrhunske raziskovalce in 
poznavalce regionalne geologije slovenskega prostora. V spominu bo ostal z nami kot dober 
sodelavec in velik prijatelj, o njem pa bodo za vedno govorila njegova številna dela. 

Bojan Ogorelec, Stevo Dozet 
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